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8- İskelet sisteminin görevleri ile ilgili aşağıdakilerden hangisi 

yanlıştır? 

    A) Vücudun dik durmasını sağlamak       
    B) Vücuda genel şeklini vermek 
    C) Vücut ısısını korumak 
    D) Bazı iç organları korumak 

 
9- Aşağıdaki özelliklerden hangisi Güneş tutulması ve Ay 
tutulması için benzerdir?  

   A) Güneş,Dünya ve Ay aynı doğrultuda olduğunda gözlenir. 
   B) Dünya,Güneş ile Ay arasındadır. 
   C) Birkaç saat gözlenebilir. 
   D) Dünya’da gündüz yaşanılan sürelerinde gözlenir. 
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    13- Nefes aldığımızda havanın vücudumuzda 
izlediği yol aşağıdakilerin hangisi gibidir? 
A) Burun-gırtlak-yutak-soluk borusu-bronş-bronşçuk-alveol 
B) Burun-yutak-gırtlak-soluk borusu-bronş-bronşçuk-alveol 
C) Burun-gırtlak-soluk borusu-bronş-bronşçuk-yutak-alveol 
D) Burun-yutak-bronş-soluk borusu-bronşçuk-alveol-gırtlak 
 
14- Yandaki şekilde 
sindirim sistemini 
oluşturan yapı ve 
organlar verilmiştir. 
Aşağıdakilerden 
hangisi 
numaralandırılmış 
yapı ve organlardan 
herhangi birinin 
özelliği değildir? 
A) Tüm besinlerin fiziksel sindirimi burada başlar. 
B) Parçalanmış besinlerin içinde kalan su ve mineraller 
burada emilir. 
C) Besinlerin kimyasal sindiriminin tamamlandığı yerdir. 
D) Proteinlerin kimyasal sindirimi burada başlar. 
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Açıklamalar takip edildiğinde hangi çıkışa ulaşılır? 
   A) Venüs    B) Satürn C) Merkür            D) Neptün 

 
16- Şekilde insandaki boşaltım sistemi organları modeli 
gösterilmiştir. Aşağıdaki sorulardan 
hangisinin cevabı bu model üzerinde 
gösterilemez? 
A) İdrarı vücuttan dışarı atan yapı 
hangisidir? 
B) Kan içindeki zararlı atıkları ve üreyi 
süzerek idrarı oluşturan yapı 
hangisidir? 
C) İdrarın vücuttan atılmadan önce bir 
süreliğine depolandığı yapı hangisidir? 
D) Proteinlerin sindirilmesi sonucu oluşan zehirli maddeyi 
üreye çeviren organ hangisidir?  
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Tabloda verilen  işaretleri, sindirim sisteminde 
görevli yapı ve organları temsil etmektedir. Bu yapı ve organlar 
aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir? 
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20-Aşağıda büyük kan dolaşımında izlenen yollar karışık 

olarak verilmiştir.  

1- Aort atardamarı 

2- Sol karıncık 

3- Alt ve üst ana toplardamar  

4- Vücut 

5- Sağ karıncık 

Buna göre, büyük kan dolaşımında izlenen yolu 

sırasıyla söylemek isteyen Mustafa’nın cevabı 

aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?  

A) 1 – 4 – 2 – 5 – 3  B) 2 – 1 – 4 – 3 – 5  

C) 5 – 3 – 4 – 2 – 1   D) 2 – 4 – 1 – 5 – 3  

 
Sınav  süresi 40 dakikadır. Her  soru 5 puandır. Başarılar 

fatihakyuz
Yerleştirilmiş Görüntü




